23 mai 2013

Prob #06
OO (Probability Theory) 11 11 1 U
w.pamamoto
1 O000Ccooooooo
ogoooog F
0000000000000 oo0DOdD00 X0 x0oOoooooooooooo
F(x)=Pr[X < x] (1)
XO0OOooooooooo @ooooooooooo)yoooobooao
Pr[X <x] # Pr[X > x] 2)
PriX<x]=1-Pr[X<x]#1-Pr[X<x]=Pr[X < x] 3)
0000X0O0O0OO00o0oOo0Do00o@ooooooooooo)yooao
PriX <x]=Pr[(X > x] 4@
PriX<x]=1-Pr[X<x]=1-Pr[X<x]=Pr[X < x] (@)

obooobooooooood
ooooogo F
oooooooobooboboboboobobbooooboooobobbo0 Fopoobooobboooo

0000 PriX<b]=F(b)

0000 PriX>al=F(a)

0000 Prla<X<b]=F(b)-F()

0000000000000000000000000x000000
PriX=x]=Prlx—1/2<X<x+1/2] =Prlx—1 <X <x+1] (6)

oogo
ooo0ooon0 m

o0 k
mkE[Xk]z{sz_mxp(x) (X0O0O0Oooooooo) -

JC Xfwdx x0ODDODODOD0O)
.mO0000000000000000 (pWO fx»OD0O0000DO0O0OO0DOODOODODOO)D

2. m 0000000 2000000000000 (p»0 fpOOO0OODOOODOOOOODOODOO
ob020000000)W0o00oobo2000000goooooooooooooboOoooooOoooobooDoOoo
m0O00000000000000

3.m, k>30000000000030000OOD000004000M00...000000000



godooooboobooodoodooobo0obooooobooboob oo OooLOUoUoo
000000000000000000000000 FOOOOO 0000 20000000 mO000
0gooooogd u,w,...000ODOOOOOOOOOOO
0ooEL

00000000 (@boood0ooooobooboobooobo0ooooooooobooooooon
gdoddboooooooobooooooboo)yooobboooooooooobobOboo FompOoooooo
grF0b00000O0ODODOp00D00O00ODL00XO0O0ODO0O0OOD0O0ODOOUO0OD Exl(IoODOD FOOODOO
O0000000ddg Epfjb0dd200000000000O0O0ODODO X~FOY~GcUOOOOOO0OOOOOO
gdd0o0Xoyooooooooooooooooooo o

Ex [X] = px @®)
Ex[Y]=Y ©)
Ey[X]=X (10)
Ey[Y] =y (11

oogo
0000000 my

YO LG-pfp(xy  (XODODDODDOO)
[0 -wffwdx X0D0D0000DO000)

X=—00

ﬂkE[(X—ka]:{ (12)
.gyO00Om=p00d0O0O0oo00 (pO0 f)OOOODODOOOOOODDOODOODOO m=p0O00O
|:JDDDDDD)DDDDE[X—,ul]zmul—,u]DDDD 0o

2. 00m=p0002000000000000(px00O fpODODOOOOODOODOOOOOOOO
pbO0020000000)HOO0COOOODOOOOm=p000000000DO000000O0O00O0O0O0O0
oboooboogooonog

3w, k23000000m =p000300000m=x00040000..0000000000300
gbboooo4000000000000000

0o B
Oo00O0oooooooooooooooooooobooan

X — 3
ﬂ1=E[(—”)}=§=ﬁ (13)

oo B
doodooobbodoooooboboooo20b0000boooooo

4
Xou\' o pa e
E(O') _04_/122

Bi = (14)

B\ 3=t 3=t
000000 we/wp? 00030000000 w/wp>-3000 00000000000
gooooogoog
gogbooobooboboobbobooobbobbooboob bbb bbbooobLbobobDoD
goooooooooooobboOooboooooooooboooobD yw=x+bpO00OO0OOOOODOD POOOO
O0DO000DbOO0bOOoOx=y,-o000000O0

F(x)= F(y - b) (15)

obooobOooonbo y»=axOOOOOODOOODO «00000000O0O0O0D000C00000000x=y,/al
ooogooo

F(x) = F(y2/a) (16)



gooo

gbooobobbobooooooooobooooboboouooboobOoboobboboooboooobOoooonon

gboooooboooboboooobooboo

gobooboooaoon

gogno

Yo=a(X+Db)
Yop=aX+b

Fu%ﬁ=FG§—®
Y21 —b
a

Fm0m)=F(

a7
(18)

19)

(20)



23 mai 2013 A

oboo mob mooo

good go

6. 0000000 ODODO
000000 x,yyooooooooooooooo 20000000

frCoy = 57 (x,y)eDOOO
o 0 (x,y)¢ DOOO
gxy (x,y) = xy+ix+y+5 (nyebDOOO
o 0 (,y)¢DOOD

oooOD={xy:0<x<1,0<y<1}00000000000O0O0O0O00O0OO

5100000 yOOD X, YOODOOOO FOOOO

5-1-a XOOOODOOOOODOOOO (00000

Ans. fx(x) =

5-1-b OODO YOOOOOOODOD ,000DO

Ans. fy(y) =

5-1-c XO YOOUOOOOOODODO

Ans.

5-1d PriX+Y<1]00000

Ans. PriX+Y<l1]=

5200000 gxy OO0 X, Y)OODOOOOO GUODOO

5-2-a XOOOOODOODOOD gxOoonoo

Ans. gx(x) =

5-2-b YOOODOODOOOOO gy OODOODO

Ans. gy (y) =

5-22-c XO YOOUOOGOoOOODODO

Ans.

52-d PriX+Y<1100000

Ans. PriX+Y<l1]=




o0ooob0 r200b0b0b0bobo4b000000000000O0DOOODODOO sSOOoOUOooOOO

ooooooooooooooooooOo0oooDbO sooooooooo@Eoobooooobbooooooooog
gboboooooog)

oobo0ooooooooooon

0000 | #6(2013.052300)

oooo (201305027000 40300

oooOo (Os00300000000b00000b0000000on
gooooobooooobobooboooboon)

O 00O (ODooboobobobobobobooooboooooog

000 |obobooooboooboobobobooobo0ooboooocooo
ooooobooooobooooobooo

oboobboooobobobobbooobooooboooooooboboooooooboaoon
ooooooooon

gboo0oobDoomooomoobob bW oboobmobomoobbooooon




23 mai 2013 B

oboo mob mooo

good oo

6.000000000DODOO
oo0oboD x,yyooooooooooooooo 20000000

fry () = x+y (y)eDOOO
o 0 (x,y)¢DODOD
gxy (x,y) = xy+3(x+y+; (LyeDOOD
o 0 (x,y¢DOOD

OO0O00D={xy:0<x<1,0<y<1}0000000COOOCOOOODOO

5100000 fyOOOD X, )YOODOOOO FOOOO

5-1-a XOOOOOOOOODOOOOO (00000

Ans. fx(x) =

5-1-b OO0 yOoOooOOoOoOoDOD ,000DO

Ans. fy(y) =

5-1-c XO YO OOODOOOOODOO

Ans.

5-1-d PriX+Y< 1100000

Ans. PrX+Y<l1]=

5200000 gxyOOO X, )OODOOOOO GUODOO

5-2-a XOOOOOOOOOO gx0OO0ODO

Ans. gx(x) =

52-b YOOOOODOOODODO gyOODODO

Ans. gy (y) =

5-2-c XO YOOOODOOOOODOO

Ans.

5-2d PriX+Y< 100000

Ans. Pr(X+Y<l1]=




o0ooob0 r200b0b0b0bobo4b000000000000O0DOOODODOO sSOOoOUOooOOO

ooooooooooooooooooOo0oooDbO sooooooooo@Eoobooooobbooooooooog
gboboooooog)

oobo0ooooooooooon

0000 | #6(2013.052300)

oooo (201305027000 40300

oooOo (Os00300000000b00000b0000000on
gooooobooooobobooboooboon)

O 00O (ODooboobobobobobobooooboooooog

000 |obobooooboooboobobobooobo0ooboooocooo
ooooobooooobooooobooo

oboobboooobobobobbooobooooboooooooboboooooooboaoon
ooooooooon

gboo0oobDoomooomoobob bW oboobmobomoobbooooon




